

潍坊第三届“家庭教育农村行”昨启动

十万家长免费学“家教之道”

本报5月24日讯 (通讯员 高洪俊 记者 秦国玲)24日下午,由中国教育学会和潍坊市教育局主办的中国家庭教育知识传播激励计划暨潍坊市第三届“家庭教育农村行”巡回报告活动启动。“家庭教育农村行”将于6月底结束,包括124场家庭教育巡回报告会和10场亲子艺术团公益演出活动,本届家庭教育农村行活动使10多万中小学生家长免费享受“精神文化盛宴”。

中国家庭教育知识传播激

励计划将通过广泛征集“优秀家庭教育案例”、组织家庭教育思辨和讨论、举办家庭教育巡回报告、表彰具有典型示范作用的优秀家长等活动,帮助广大家长和社会认识科学的家庭教育理念,掌握正确的家庭教育方法,普遍提高家庭教育水准。

本次潍坊市开展的第三届“家庭教育农村行”以“增进亲子关系,共建美好未来”为主题,5月24日启动,6月底结束,包括124场家庭教育巡回报告会和10场

亲子艺术团公益演出活动。报告会以专题讲座为主,以家庭教育个案咨询为辅,主要内容是“父爱”、“父亲的责任”。潍坊市教育局外聘了16名全国知名家庭教育专家和本市专家型家庭教育教师组成主讲教师队伍,主要面向各县市区中小学生家长开展家庭教育的指导与服务;亲子艺术团则通过歌曲、舞蹈、朗诵、情景剧等艺术形式普及家庭教育知识,用鲜明的艺术形象表现家庭教育

的丰富内涵。本届家庭教育农村行活动使10多万中小学生家长免费享受“精神文化盛宴”的同时,接受到了一次先进家庭教育理念的洗礼。

据了解,潍坊市从2002年起启动“亲子共成长”工程,专门成立了家庭教育和心理健康教育指导中心,组建了潍坊市“亲子共成长”讲师团和专家团队。从市区带动到农村重点攻坚、到全面普及,10年来,全市1363所中小学、1800余所幼儿

园全部建立了家长学校,每学年开设不少于8课时的家长课程,百万父母进学堂、重新学习做家长。从2007年5月起开始,潍坊市教育局重点对农村家庭教育工作进行扶持。邀请国内一流的教育和心理专家,到农村学校巡回指导家庭教育工作,免费为农村学生家长举办报告会,向他们推介家庭教育方法。到目前先后举办家庭教育报告会2500多场,惠及学生家长800多万人次。